
Ikaalisten kaupunki 
Nuorisovaltuusto 
Kokouspöytäkirja 
     ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​             ​ ​  1/25 

Kokousaika 13.1.2054 klo 17.30-19.20 

Kokouspaikka Perhekahvila Peukaloinen 

Saapuvilla olleet jäsenet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Poissa 

Jero Lampila 
Pihla Hakala 
Nelli Saine 
Veera Hakala 
Peppi Salmela 
Stiina Kauppila 
Lyyti Läykki 
Loviisa Wiljakka 
Sonja Ekman 
Meeri Niemenmaa 
Milla Janhunen 
Reetta Niemenmaa 
Anna Takkinen 
Eetu Sarkki 
 

 
Ilona Lehtinen 

Toimi puheenjohtajana 
Toimi sihteerinä 
 
 
 
 
 
 
Lähti 18.27 
 
 
 
 
 
 

 

Muut saapuvilla olleet  Emmi Kilpi Nuoriso-ohjaaja 

Allekirjoitus Puheenjohtaja 
 

Tarkastettu 
 

Jero Lampila 

Pöytäkirjanpitäjä 
 

Tarkastettu 
  

                 Pihla Hakala 

Pöytäkirjan tarkastaminen  
 

Tarkastettu 
 

Eetu Sarkki 

 
  

Tarkastettu 
 

Peppi Salmela 

 



Esityslista 1/25​
Ikaalisten nuorisovaltuusto 

§1 Kokouksen avaaminen​
Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila avaa kokouksen. 

Päätös: Hyväksytään. 

§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen​
Esitys: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, mikäli esityslista on julkaistu 
vähintään kolme (3) päivää ennen kokousta ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista 
on läsnä. 

Päätös: Hyväksytään. 

§3 Läsnäolijoiden toteaminen​
Esitys: Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille sitä pyytäville. 

Päätös: Hyväksytään. 

§4 Kokouksen järjestäytyminen​
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

Päätös: Hyväksytään. 

§5 Esityslistan hyväksyminen​
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksytään. 

§6 Irti Maasta -reissun jälkikäsittely​
Käydään läpi Irti Maasta -reissun yhteenveto. Hyväksytään kulukorvaukset nuoriso-ohjaajille 
Emmi Kilpi ja Eva Mattsson. 

Esitys: Hyväksyimme kulukorvaukset nuoriso-ohjaajille. Keskustelimme reissuun 
osallistuneiden kanssa ja he totesivat reissun onnistuneeksi, säätilan epämieluudesta 
huolimatta. Tulimme siihen tulokseen, että tällaisia reissuja kannattaa järjestää uudelleen. 

Päätös: Hyväksytään.  

§7 Hämeenkyrön nuorisovaltuuston tapaaminen 1.2.2025​
Pohditaan Hämeenkyrön nuorisovaltuuston tapaamisen tarkempaa kellonaikaa, sisältöä, 
ohjelmaa ja mahdollista tarjottavaa. 

Esitys: Keskustelimme tapaamisen kellonajasta ja päädyimme siihen, että tapaaminen 
kestää 4h, klo 12-16. Sovimme tapahtumaan ruuaksi pitsaa Deniz-ravintolasta. Tähän lisäksi 
ostamme muita herkkuja ja juotavaa tarjottavaksi. Ohjelmaksi ideoimme Kahootin Ikaalisista, 
jonka Ikaalisten nuorisovaltuusto valmistaa sekä samanlainen Kahoot hämeenkyröstä, jonka 
Hämeenkyrön nuorisovaltuusto valmistaa. Lisäksi keskustelemme tulevaisuudessa 



tapahtuvasta yhteistyöstä, ryhmäydymme yhdessä esimerkiksi pelaamalla lautapelejä ja 
pidämme hauskaa yhdessä. Nuoriso-ohjaajat molemmista nuorisovaltuustoista 
suunnittelevat yhdessä aikataulua lisää.  

Päätös: Hyväksytään.  

§8 Logokilpailun voittajan äänestys ja käyttöönotto​
Äänestetään logokilpailun voittajasta ja päätetään voittaneen logon käyttöönotosta. 

Esitys: Päätimme, että osallistujien vähäisyyden vuoksi pidennämme osallistumisaikaa 
kahdella viikolla eli 27.1. asti. Valmistelemme Wilma-viestin aiheesta sekä Ikaalisten lukiolle 
että yläasteelle. Mainostamme myös kilpailua lisää somessa.  Pykälä siirretään 
käsiteltäväksi seuraavaan kokoukseen.  

Päätös: Hyväksytään.  

§9 Taloustilanne vuodelle 2025​
Esitys: Kuuntelimme, kun Emmi kertoi meille vuoden 2025 taloustilanteen ja keskustelimme 
siitä 

Päätös: Hyväksytään. 

§10 Nuorten vaalit 2025​
Keskustellaan nuorten vaalien 2025 järjestelyistä ja mahdollisista tapahtumista. 

Esitys: Keskustelimme ja kerroimme uusille nuorisovaltuutetuille Nuorten vaaleista, jotka 
järjestimme aiemmin eduskuntavaalien aikana. Keskustelimme siitä, mitä vaalit vaatisivat 
nuvaltamme ja pohdimme kannattaisiko vaalit järjestää myös Ikaalisten lukiolla. Sovimme, 
että Meeri ottaa yhteyttä lukiolle ja kysyy mielipidettä vaaleista. Vaalien ajankohta olisi 
maaliskuun lopussa, jolloin vaaleja saatettaisiin järjestää useampana päivänä. 
Keskustelemme vaalien tarkemmista yksityiskohdista tulevissa kokouksissa, kun saamme 
vastaukset kouluilta, joilla vaalit järjestetään.  

Päätös: Hyväksytään.  

§11 Kevään 2025 nuorisofoorumin järjestäminen​
Pohditaan haemmeko kevään 2025 nuorisofoorumin järjestäjä paikkakunnaksi. Hakuaikaa 
on jäljellä 26.1.2025 asti. 

Esitys: Päätimme, ettemme hae vielä tänä keväänä nuorisofoorumin järjestäjä 
paikkakunnaksi. Pidämme kuitenkin mielessä, että voisimme hakea esimerkiksi ensisyksynä.  

Päätös: Hyväksytään. 

§12 Edustustoimien kuulumiset​
Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien kuulumiset eri lautakunnista sekä muista 
edustustoimista. 

Esitys: Kuulimme ensiksi teknisen lautakunnan kuulumiset, ja saimme tietää, että tulevan 
kevään aikana teknisen lautakunnan edustaja Jari Kohtanen tulee esittelemään meille 



tulevan yläasteen pohjapiirustuksia. Keskustelimme tämän jälkeen vapaasti tulevasta sekä 
vanhasta koulusta. Kuulimme myös ympäristölautakunnan ja Pirkanmaan hyvinvointialueen 
nuorisovaltuuston kuulumiset.  

Päätös: Hyväksytään.  

§13 Seuraavat kokoukset​
Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta ja keskustellaan kevään mahdollisista 
kokousajankohdista. 

Esitys: Päätimme, että emme valitse kokousajankohtia valmiiksi, vaan sovimme jokaisessa 
kokouksessa seuraavan ajankohta. Päätimme seuraavan kokouksen ajankohdaksi 10.2, ja 
se järjestetään mahdollisesti Olokololla.  

Päätös: Hyväksytään.  

§14 Muut esille tulevat asiat 

Keskustellaan mahdollisen kevään koulutuksen tai ryhmäytymisen järjestämisestä. 

-​ Keskustelimme kevään mahdollisesta koulutuksesta. Sovimme, että ehdotamme 
päiviä maaliskuussa sekä mahdollisesti huhtikuussa. Koulutus tapahtuu ilta-aikaan, 
oletettavasti maanantaina ja yhdistämme kevään ryhmäytyksen siihen. Saatamme 
järjestää kunnollisen ryhmäytyksen myöhemmin kauden aikana.  

Käydään läpi Nuorisovaltuustojen Liitto ry:n kevään tapahtumat ja päätetään mahdollisista 
osallistumisista. 

-​ Keskustelimme Nuorisovaltuustojen Liitto ry:n tulevista tapahtumista ja päätämme 
osallistujista lähempänä tapahtumia olevissa kokouksissa.  

Kokouspalkkiot ja verokortit 2025 

-​ Nuoriso-ohjaajamme Emmi kertoi meille kokouspalkkioista ja verokorteista 
tarkemmin. Aiheeseen liittyviä kysymyksiä voi kysyä lisää Emmiltä.  

Nuorisovaltuustolle lähetettyjen tapahtumakutsun/kutsujen käsittely. 

-​ Keskustelimme nuorisovaltuustolle tulleista kutsuista, ja totesimme, ettemme ole 
saaneet kutsuja, jotka olisivat tällä hetkellä meille ajankohtaisia.  

-​ Keskustelimme edustaja ehdokkaasta Pirkanmaan hyvinvointialueeseen. Päätimme 
edustajaksi toiselle kaudelle Jero Lampilan.  

Päätös: Hyväksytään.  

§15 Kokouksen päättäminen​
Esitys: Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.20. 

Päätös: Hyväksytään.  


